Zarzadzanie
Lista nr 7 — matematyka

Zad 1. Wypisa kilka pocatkowych wyrazow cigu (&), ktérego wyraz ogélny okéony jest wzorem:
a) anzl; b) a, n_l, c)a,=(-2)"; d)a, =1+ (-1 e a, =1+ 1 .
n n 2 2 2

Zad 2.Na podstawie znajondoi kilku poczitkowych wyrazéw podanychagow znalé¢ wzory ogolne
tych ciagdw:

111 1 11 11
a =(1,4,9,16,25,36,...); b) , — =y ——y——s..); C =(L-=,=——=,=,-)
) (&)=( ) )Q(l491625) )(@(13579)

d) (a)=(0,2,0,2,0,2,...); e) =(2,1,0,-1,-2,-3,...); ) (-1,1,35,7,9,..).

Zad 3. Zbad& monotoniczn&¢ nasgpujacych cagéw o wyrazie ogélnym:
2. 2n+1 : n*+1, n. :
aa,=n°; ba, =———; c)an:Q/E—l d)a, = ; €a,=2"; f)a,=Inn; g)a,=——
n(n+1) nl

Zad 4.Zbada czy podane @hi 3 ograniczone z dotu, z gbry sgraniczone:

1 " 1 n"
a)a,=—; b)a , c)a,=+n+2; d)a,=Inn, ea,=2-—; f)a,=—.
) &, - ) &, 312 ) &, ) ) . ) "
Zad 5. Oblicz granie ciggu (&) o wyrazie ogolnym:

- 3 _An— 3_
a)a = n . b)an:4n 3; a = 2n A;n 13; dya = :',n 2n+6 ’
n+1’ 6-5n 6n+3n° —n 2n°-n“+2n+1
- —_2\?2 _1\3
9a, =1L fya ="t )an=[2” sj; ha, =
3-n n“+n+1 3n+1 (4n-1°(1-5n)

2
[3n- N e
i)an:E_E; j)a, = 3n 2; k)anzm; a, n 5n® +n- 1
n Vn n+10 n+1 n? +1
Zad 6. Obliczyc granie ciagu (&) o wyrazie ogélnym:

3 —
a)a =Jn?+n-n, b)a, =v3n2+2n-5-nJ3; c)a, =0 = 1. dya _1+3+..+(@n-D).

5 +1+1 " 2+4+..4+2n

d)a, = L ; ga, =¥n*+4n*-n; f)a, = 1

JnZ+n+1-4n?+5 Yn®+n?+1-Yn°-n?+1

Zad 7. Obliczy¢ granie ciagu (a) o wyrazie ogolnym:
3-2", 43" -7, 2mt-3m?
, ba,=————7 0ga,=—/7F—
473" 5[9"+2 3"
Zad 8. Korzystapc z twierdzenia o trzechggach obliczy granie ciagu (a) o wyrazie ogolnym:

a) a, =

n n n -2
a)a, =35 +4'+3; ba, :rJ(e’j (3] (5] o =5 aya, =va e

2 3

3 4

e a =%14n>-2n+6; f)a =¥2"+m"+e"; g)a =45 +cogn+3"; h)anzli(ij +[§j }n.

1



Zad 9. Obliczy¢ granie ciagu (a) o wyrazie ogolnym:

n n -n+3 n 5 n?
a)a":(“gj; b)a”:(ﬂj; C)a”:(l_ﬂj ; d)an:(l_izj; e)an:(n :6J :
n n n N .
6n 2n on
f)an:(1+ 1 j | g)anz(Zn—lj ; h)an=(3n—2j |
n+3 2n+1 3n+1

Zad 10.0Obliczy¢ granie ciagu (a) o wyrazie ogélnym:

_log,(n+1) b a _ Qg a :'092”5- a _1+2+3+.4n 1 1 L1

= ; =——; ©)a, ; d N ;€ + +... .
log,(n+1) 409" ) log, n ) n? )1D? 28 n(n+1)

aa

n




